

## Отчет антитеррористической комиссии (АТК) Ахтубинского сельского поселения за 2022 год.

На территории Ахтубинского сельского поселения с 01.01.2022 года реализуется муниципальная программа «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Ахтубинского сельского поселения на 2020 - 2022 годы» (далее-Программа), принятая постановлением администрации Ахтубинского сельского поселения от 24.12.2019 №130 (с изм. №130 от 24.12.2020 года).

Соблюдение принципа системности при реализации Программы обеспечивается выполнением мероприятий, объединенных в задачи, что является основополагающей функцией АТК Ахтубинского сельского поселения в целом.

В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории Ахтубинского сельского поселения оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актв террористической направленности на территории не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.

В целях своевременного информирования населения о возникновении угрозы террористического акта и правилах поведения в таких случаях, на информационных стендах и официальном сайте Ахтубинского сельского поселения размещены Памятки антитеррористической и антиэкстремистской направленности.

### Формирование в молодежной среде мировоззрения и духовно-нравственной атмосферы этнокультурного взаимоуважения, основанных на принципах уважения прав и свобод человека, стремления к межэтническому миру и согласию, готовности к диалогу

Данное направление реализации мероприятий Программы нацелено на последовательное обучение культуре межэтнического общения, на распространение инновационных образовательных технологий, предупреждение конфликтов, возникающих на почве этнокультурных различий.

Проведены беседы с гражданами, направленные на профилактику терроризма и экстремизма, а также проведено информирование населения об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности.

В целях информационно – пропагандистского сопровождения антитеррористической деятельности в наиболее посещаемых гражданами учреждениях и социально-значимых объектах поселения за отчетный период размещено информационные материалы о мерах предосторожности при обнаружении бесхозных и подозрительных предметов с указанием телефонов отдела МВД России и районной единой дежурно-диспетчерской службы.

В целях повышения уровня антитеррористической защищенности населения и территории сельского поселения, учитывая прогнозируемые угрозы, усилия антитеррористической комиссии в Ахтубинском сельском поселении в отчетный период были сосредоточены на решении следующих задач:

- повышение уровня администрации Ахтубинского сельского поселения в решении вопросов противодействия терроризму и экстремизму;



- реализация комплекса мер по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения значимых праздничных и других массовых мероприятий;

- повышение качества информационно-пропагандистской работы с населением в сфере противодействия терроризму и экстремизму.

Создание системы информационного обеспечения  
антитеррористической и антиэкстремистской деятельности

С целью укрепления толерантности и профилактики экстремизма в молодежной среде распространялись информационные материалы, содействующие повышению уровня толерантного сознания молодежи.

На официальном сайте администрации Ахтубинского сельского поселения создан ресурс, направленный на противодействие идеям экстремизма и терроризма, пропаганду религиозной и национальной терпимости.

Предупреждение террористической и экстремистской деятельности, а также  
воспитательные и пропагандистские мероприятия по предупреждению  
экстремистской и террористической деятельности

В целях раннего предупреждения конфликтных ситуаций, возникающих на национальной и (или) религиозной почве на территории Ахтубинского сельского поселения проводится мониторинг состояния межнациональных и межконфессиональных отношений для принятия необходимых управленческих мер по профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов.

Организованы совместные проверки с участковым уполномоченным Полиции объектов на предмет профилактики террористических актов.

Сбор информации о прибывающих на территорию Ахтубинского сельского поселения беженцах и вынужденных переселенцах, с последующей проверкой их на причастность к террористическим и экстремистским организациям, незаконным вооруженным формированиям, а также выявление на территории Ахтубинского сельского поселения фактов использования иностранной рабочей силы.

Проведенные программные мероприятия способствовали сохранению гражданского мира и согласия в обществе, недопущению конфликтных ситуаций на почве национальных и религиозных различий, совершенствованию системы профилактики терроризма и экстремизма на территории Ахтубинского сельского поселения. Полное и своевременное выполнение мероприятий программы способствует созданию в общественных местах и на улицах поселения обстановки спокойствия и безопасности. Программа носит ярко выраженный социальный характер, результаты реализации ее мероприятий будут оказывать позитивное влияние на различные стороны жизни населения Ахтубинского сельского поселения.

За отчетный период на территории Ахтубинского сельского поселения не было допущено нарушений общественного порядка на почве экстремизма, религиозного, этнического и социального характера.

Секретарь антитеррористической комиссии (АТК)  
Ахтубинского сельского поселения

М.Е. Новоженина